

ТАЙЛАГ

Газета выходит с 1932 года.

№ 27 (6642)

СУББОТА, 8 АПРЕЛЯ 1995 ГОДА.

ЦЕНА 196 руб.

Новости культуры

Работа учреждений культуры Крапивинской, Перехлайской, Каменской администраций рассмотрена на очередной коллегии отдела культуры. Отмечена плодотворная творческая работа СДК поселка Каменного, Попеческого СДК, успешное начало деятельности новых работников Перехлайского СДК. Заметно улучшение в работе Каменского СДК. А вот к работникам Междугорского СДК, Бердюгинского СК есть серьезные замечания. На коллегии приняты конкретные решения по оказанию методической и практической помощи этим сельским очагам культуры.

#

Шоу-конкурс "Юные звезды Кузбасса", организованный отделами по делам молодежи, образования и культуры районной администрации, прошел 17.30 ТВ-дөвөрье: 18.00 Новости. 18.20 Песни, пришедшие с войны. 19.00 Час пик. 19.20 "Наши на американском льду". Док. фильм. 19.45 Пресс-клуб. 20.40 Спортивной ночи, малыши! 21.00 Время. 21.45 "Мастер и Маргарита". Телевидение

730. 9.05 Всемирные звезды Эй-би-си. 9.25 этот день. 9.30 Время любых людей. 10.00 Вести. 10.30 Звезды говорят. 10.35 Торговый дом. 11. Крестьянский вопрос. 11.10 Телегазета. 1 Репортажи с мест. 1 Милицейская хроника

Открыта подписка
на газеты и журналы на второе полугодие 1995 г. Подписка принимается во всех отделениях связи района в течение апреля-мая. Просим организации своевременно оформить подписку.

РУФПС.

Не беда, что из села. Талантливые? Да!

Первоапрельские дни для компании "MS" Крапивинского ДТ стали примечательны участием в областной игре "Стартингэйдж". Город Топки принимал гостей: одиннадцать компаний съехались на конкурс из городов Кузбасса, причем лишь две представляли сельские районы - крапивинская и яшкинская. Надо сказать, что в танцевальном марафоне участвовали очень сильные команды, и в их числе хорошо известные ребятам школ нашего района "Чёпочёмс" (Гурьевск), "Операция "Ы" (г. Анжеро-Судженск) и другие.

Однако, несмотря на достойных и именитых соперников, в нашей радости и приятному изумлению компания "MS" поднялась на высшую ступеньку. Итак, мы первые! Лидировав в общей сложности в пяти заданиях, крапивинцы набрали больше всех баллов. Причем решение жюри с большим энтузиазмом было воспринято зрителями, чьи симпатии и поддержку мы ощущали во время игры. А передоломным моментом в настроении нашей компании стало успешное участие в конкурсе имитации детской песни, когда Антон Конев очаровал зал, да и все ребята танцевали вдохновенно, раскованно, самозабвенно. На такой вот волне продержалась компания на протяжении конкурсанского дня, что и принесло нам успех.

Три компании - "MS", "Рэн-тайм" (Ленинск-Кузнецкий), "Операция "Ы" - бородились в финале за победное I место. И удача улынулась нам!

В перетанцовке девушек учаично выступила наша Оксана

на Нестерюк, а в перетанцовке юношей Антон Конев стал первым, получив в награду аудиоплейер. Команда же нашей, как победительницы, вручила блок кассет и видеозаписи всех трех дней "Стартинга".

Несмотря на соперничество и соревновательность, атмосфера доброжелательности, внимания и уважения компаний друг друга царила и в зале ДК "Цементник", где мы выступали, и в великолепном профилактории "Кристалл", где мы отдохнули. Организаторы областной игры постарались продумать все до мелочей, что касалось и игры, и питания, и условий для проживания. Спасибо всем! Наша команда обрели много новых друзей, сдружившись и найдя общий язык в среде сверстников за стол короткое время. Жаль было расставаться.

Три замечательных дня провели мы в г. Топки. И команда "MS" от всей души благодарит отдел образования администрации (Н. Н. Вербичева), при непосредственной поддержке которого стала возможна наша поездка, а также администрацию ТМО (А. В. Мартыненко) за автобус.

И еще несколько слов от себя. Моя любимая компания "MS" - Костя Конев, Саша Лапиков, Саша Лунев, Сережа Князев, Маша Маликова, Оля Сыркашева, Оксана Нестерюк, Олеся Киселева, Ира Хакимова, Аня Раззоренова, Саша Сухотский, Антон Конев - я вас очень всех люблю, большое вам спасибо, что есть.

М. ПАЛЕХИНА,
руководитель
компании "MS".

Сельское хозяйство

Стабилизации нет

Стабилизации в отрасли животноводства по улучшению производства не произошло, - так начал свое выступление А. Д. Соснов, главный зоотехник управления сельского хозяйства, на очередном совещании главных специалистов управления, директоров хозяйств и руководителей предприятий и организаций, связанных с работой селян, при главе администрации за прошедшую декаду. Количество коров уменьшилось на 107 голов, в том числе на 68 в "Банновском", на 21 в "Арсеновском", на 15 в "Мунгатском", на 23 в "Красном Ключе". Пополнили дойное стадо тарадановцы (35 голов) и мельковцы (4 головы), а у унгинцев оно осталось на том же уровне. Идет растел коров в хозяйствах, но продуктивность не увеличивается, а в "Арсеновском", "Банновском" и "Красном Ключе" имеет место снижение. Продолжаются падеж и прирезка скота. Основной причиной является бескорница при наличии кормов.

Тревожное положение в "Мунгатском", где не подготовлено родильное помещение, не отложено кормление и отсутствуют кадры доярок. Специалисты - редкие гости в животноводстве.

Сейчас, в преддверии выхода скота на пастбище, с контроля не нужно снимать подготовку летних доильных площадок, заготовку снега, обеспечение животных солью, формирование летних гуртов и обрезку рогов и копыт.

А. А. Ворожицев, главный ветеринарный врач района, отметил, что по району пало с начала года 461 животное (на 108 больше прошлогоднего), в т. ч. за месяц 195, из них молодняка - соответственно 451 и 189. Увеличили падеж к прошлому году "Красный Ключ" на 57 и "Арсеновский" на 43 головы. За месяц пало 99 телят в возрасте до 20 дней.

Несерьезно и с безразличием к отрасли животноводства относятся главные специалисты совхоза "Мунгатский", а

руководитель хозяйства не учиняет спроса со своих подчиненных. Здесь по весовым категориям телки не разделены, идет бессистемная случка, корма нерационально скармливаются, не занимаются раздением коров, отсутствуют контрольные дойки и т. д. А. В. М. Божок, и. о. директора совхоза "Мунгатский", заявил, что в животноводстве все налажено; родилка подготовлена, корма завозятся и скармливаются животным, откормплощадки очищены. Тем самым вызвал недоумение у присутствующих.

В "Березовском", "Красном Ключе", "Арсеновском" идет падеж скота, а в сводке это не находит отражения. Причинами падежа являются грубая бесхозяйственность и отсутствие систематизации сохранности телят.

Из руководителей хозяйств заслушали В. В. Чулкина, директора а/о "Красный Ключ", который отметил, что за десятидневку вывезли 16 загородов сена и 11 соломы, открыли сенажную яму, организовали трехразовое кормление, прогулки животных и санитарный день. Для сокращения падежа сделали загоны для больших телят и клетки для новорожденных, готовятся перегнать молодняк в Ново-Барачаты.

Выступление директора дополнили специалисты управления, которые отметили, что в этом хозяйстве самый худой скот и первое кормление животных начинается поздно - в полдень.

Директор совхоза "Березовский" В. Я. Карп остановился на вывозке грубых кормов, сенажа, на перебоях с водой в животноводстве из-за поломки глубинного насоса. Для обеспечения животных соломой хозяйству предложено вывозить ее из а/о "Унга".

Ю. В. Чушкин, директор совхоза "Арсеновский", в своем выступлении сказал, что нет конкретных дел по передвижению телок, плохо с кадрами животноводов и подвозом кормов из-за поломки тракторов.

Задание на текущую

десятидневку:

- управлению сельского хозяйства проконтролировать проведение санитарных дней на фермах хозяйств и дать информацию,

- ветеринарной службе района подготовить проект приказа о несвоевременном рассмотрении актов падежа и вынужденной прирезки скота,

- А. Д. Соснову и А. А. Ворожицеву еще раз проверить дела в совхозе "Мунгатский" и внести конкретное предложение.

И. Н. Трофимов, главный агроном управления сельского хозяйства, остановился на очистке семян в хозяйствах района, на получении семян мелкосеменных культур, кукурузы, высших репродукций пшеницы, удобрений и подготовке к агрономической конференции.

Задание на декаду:

- проверить в хозяйствах рабочие планы проведения весенних полевых работ,

- конкретно решить и начать завоз семян зерновых культур в совхоз "Банновский".

- определиться с видами работ и хозяйствам района заключить договора с "Агропромхимией".

- решить вопрос с полизтиленовой пленкой для совхоза "Шевелевский".

- решить вопрос с по-

листиленовой пленкой для совхоза "Шевелевский".

Н. А. Кужев, главный инженер управления сельского хозяйства, рассказал о ходе подготовки техники и сельхозинвентаря в районе, поступление и завозе горюче-смазочных материалов.

Задание:

- отделу механизации конкретно возглавить работу по подготовке техники к ремонту и обеспечению ее запчастями.

В заключение В. А. Альберт представил сформировавшись нового начальника управления сельского хозяйства Николая Дмитриевича Земскова и познакомил с новым директором акционерного общества "Каменское" Виктором Владимировичем Качкановым.

В конце концов, если кому очень уж надо иметь в домашнем хозяйстве вентиль, приди к нам, продадим. Только не разрушайтесь колонки, принадлежащие всем! Не вредите самим себе!

Сами себе вредим

Мало, наверное, жителям райцентра проблем в жилищно-коммунальном хозяйстве, раз сами себе их искусственно создают. Кому-то, видно, очень плохо от того, что водоразборная колонка на его улице или на седней действует нормально. Надо если в шланг срезать, то вентиль скрутить. В результате - испорченная колонка и жалоба жильца в нашу службу: безразличие, колонка не работает!

Согласитесь, что каждой колонке сторож не поставишь. Нам никак не уследить, кто разбирает, срезает вентили и шланги. Конечно, можно посоветовать жителям улиц Школьной, Шахтерской, где в настоящее время обнаружены разграбленные колонки.

Сейчас весна, скоро лето, и многие хозяева имеющие в домах воду уже теперь озабочены огородными делами: как подключить свои шланги для полива грядок, где взять вентиль? Добрые хозяин и порядочный честный человек позабочится об этом таким образом, чтобы и самому себе удобства создать, соседей, живущих на одной улице, не обидеть. Жаль, что не все такие. Для иных, увы, не пойманых, не уличенных воровстве, легче подойти к общественной колонке и снять с нее все, что нужно. Такие не думают о других. Таких не беспокоят и наши проблемы с ремонтом колонок. Главное - что им надо, все. Помню, как на улице Советской стояла железная колонка. Так ее даже "голову" свернули.

О. СПИРИН
начальник
тепловохозяйств
ПОЖКХ

В целях сохранности автомобильных дорог

Распоряжением областной администрации № 193-р от 30.03.1995 г. с 15 апреля по 30 мая 1995 г. вводится ограничение движения грузового автотранспорта общей фактической массой более 10 т.

По вопросу приобретения пропусков по области обращаться в дирекцию областного дорожного фонда по адресу: г. Кемерово, ул. Кузбасская, 20, тел. 26-78-89, 26-54-46; по району - в Крапивинское ДРСУ, ул. Мостовая, 32, тел. 2-80, 2-81.

Досуг

Юные «звезды» Кузбасса

ЗАКОНЧИЛИСЬ краткие каникулы у школьников. Закончился и праздник, организованный для ребят, большой и красивый, проведенный под эгидой "Юные звезды Кузбасса".

В этот день, когда ребята съехались на конкурс, они вновь и вновь заставили нас, взрослых, любоваться ими, гордиться и даже чему-то учиться у них. Было замечательно: стихи и монологи, сценки и частушки, песни и танцы... - как из рога изобилия лилось их творчество. И маленькие "звездочки", и чуть побольше - все они сверкали на сцене. Это и Люба Кожевникова из Попечеки, Лена Аникина из Арсенона, Таня Боромтенкова, Саша Ковалев, Женя Валина из Борисова, Таня Потапенко из Каменки, ансамбль ложкарей Банновской средней школы, Оля Кольцова и Лена Шардакова, учащиеся Зеленогорской музыкальной школы, Лена Попова и Юля Ломакина из Барачат и многие, многие другие.

Буквально очаровал ансамбль песни и пляски "Родничок" из Шевелевской школы, которым руководят Валентина Ивановна Кленина, отличник народного образования, и Александр Иванович Бондаренко. Когда смот-

ришь на этот коллектив, не верится, что это школьники - настолько они артистичны, профессиональны, раскрепощены. Они показали достаточно высокое искусство исполнения народных песен и плясок, и заслуженно при подведении итогов жюри в фольклорной номинации отдало им первое место. Второе присудили ансамблю гармонистов, руководит которым Нина Ивановна Салтыкова, одна из солисток известного и всеми любимого дуэта "Деревня".

Признанными звездами крапивинской сцены, а теперь и Кузбасса можно назвать танцевальный коллектив Зеленогорского Дома культуры "Жарки" (руководитель Т. Ф. Дорохова). Среди танцевальных коллективов он занял первое место. Как, впрочем, и другая танцевальная группа "Наваждение", занимающаяся современным танцем, из Зеленогорского Дома творчества (рук. И. И. Чернышова).

Также первые призы присуждены Володе Узбековой, учащемуся Крапивинской музыкальной школы, и театру-шоу "Мода" Зеленогорской

средней школы (рук. Вероника Степанова, преподаватель обслуживающего труда). Зажигались эти "звезды" и "звездочки" на сцене. В холле же покорила выставка. Здесь были представлены изумительной красоты, повторимых сюжетов и изящества изделия различных кружков Зеленогорского Дома творчества. Романтические бутоньерки, салфетки, выжженные по ткани, вязаные вещи и макраме, мягкая игрушка, вышивка, сложные работы ребят из радиокружка и многое другое стало достоянием всех, кто пришел в этот день в районный Дом культуры. Диву даешься той красоте, что творят дети под руководством замечательных педагогов Н. В. Апанюк, Л. А. Переваловой, Н. В. Михеевой, Л. Ф. Гусаковой, Т. Н. Бердюгиной, В. А. Гузева и других. Вот только почему-то при подведении итогов о них не обмолвились ни словом. А ведь дети, подготовившие эту выставку, - тоже "звезды", и их талант несомненен и самобытен. И они тоже заслуживают добрых слов.

И. КАЗУТИНА.

АНШЛАГ, АНШЛАГ

31 марта в ДК поселка Каменного отметили месяц со дня создания клуба КВН. В канун дня смеха с программой "Смех да и только" встретились сборная команда КВН "Бременские музыканты" детского я/сада "Сказка" и команда "Веселушки" свиноводов а/о "Каменское", собрав полный зал зрителей.

"Бременские музыканты", победители первой встречи, начали игру, заинтриговав болельщиков и жюри выходом, формой, приветствием. А "Веселушки", появившись прямо из зала, с первых минут доказали, что бороться с ними будет трудно.

Зрелищным был музыкальный конкурс. Зал замер в ожидании чуда. И чудо произошло. На сцене появилась поп-группа "Дюна", любимая многими зрителями. Зал ревел от восторга. "Бременские музыканты" показали "Дюну" под одну из фонограмм группы и получили выщий балл. "Веселушки" представили группой известной поп-звезды Ирины Аллегровой. А капитан команды Светлана Орлова в роли певицы была оригинальной, артистичной и милой. Поклонники по достоинству

оценели её искусство, вручив ей цветы.

Занимательным был конкурс "Рекомендации для желающих выйти замуж". "Бременские музыканты" были настолько точны и остроумны в своих рекомендациях, что их можно издать как руководство для дам, желающих выйти замуж. А инсценировка известной английской сказки "Винни-Пух и все" вывела талантливых и способных актрис в обеих сборных. Они доказали это и в следующем театральном конкурсе. А как своеобразно и остроумно звучали частушки, сочиненные командами на злобу дня!

С небольшим разрывом в счете "Бременские музыканты" обыграли "Веселушки" в трудной и интересной борьбе. Сборные команды, состоящие из женщин, доказали всем находившимся в зале ДК, что праздник можно сделать собственными руками, создать хорошее настроение, провести вместе прекрасный вечер отдыха. Жители поселка благодарили участникам КВН, администрации ДК за чудесный праздник смеха.

А. РУСАКОВА,
киномеханик СДК п. Каменного.

Великому
сказочнику
Х. К. Андерсену
посвящается

Что ни сказка - то прелесть



Отзвучал, отпел, отвесился велеский праздник книги "Снег-снап-снуре". На душе тепло и грустно. Еще раз просматриваю кассету с записью концерта. Вот элегантный сказочник Ханс Кристиан (Патрикесва, С. М.), рядом с ним чуточку искловый, похожий на гнома, бог сновидений Оле Лукойе. Но главное - это горящие глаза детей в зале (а он в этот день был полон)! Каким интересом и радостью светятся лица зрителей!

Когда в Крапивинской ЦБС был задуман большой праздник к 190-летнему юбилею великого сказочника, мы надеялись на активный отклик детворы, и эти надежды оправдались. Не буду подробно останавливаться на огромном потоке рисунков, поделок, ответов на вопросы викторины - об этом читатели узнают позже. А мне сегодня хочется отметить тот огромный творческий потенциал, который заложен в наших детях. Разве не удивительно, что наше подрастающее поколение, напичканное жвачками, компьютерами, видиками с ужастиками и прочей суперсовременной атрибутикой, не перестает любить старые, добрые сказки? Сказки эти говорят о про-

стом и вечном: добре и зле, любви и ненависти, высоком и низменном, причем интересны они одинаково взрослым и детям. И многие наши юные артисты наделены исключительным сценическим дарованием. Особенно это относится к ребятам из Тараданова (спектакль "Герда и разбойники"). Режиссура, раскованная, свободная манера игры на сцене, продуманные реплики и сюжет - чувствуется профессиональная рука. Кто знает, возможно, кого-то из этих ребят ждет артистическое будущее. Жаль, что в наших условиях, в это трудное время реализовать себя юным дарованиям становится все сложнее.

Да, артисты были хороши, сказки сменяли друг друга. И о каждой сцене можно сказать - прелесть! Это не значит, что не было ни у кого недостатков. Но профессиональный разбор мы делаем в кругу специалистов, а цель данной статьи - выразить благодарность всем, кто участвовал в подготовке праздника - и взрослым, и детям.

Не со всех территорий смогли прискать в Крапивину, но тем не менее работа с детьми к андерсеновскому юбилею проводится практически везде, и центром этой работы на селе являются библиотеки.

Спасибо тебе, великий датчанин Х. К. Андерсен, сказки твои действительно читаются, помнят и любят, и жить им еще очень долгую жизнь.

Н. ШУБКАРИНА,
методист Крапивинской
ЦБС.

НА СНИМКАХ: Эльза Гаус (Крапивинская ср. школа), Надя Переверзева (Тарадановская ср. школа), Олеся Филатова (Крапивинская ср. школа); на сцене учащиеся Барачатской ср. школы.

Фото В. Евстигнеева.



сказок - дед и баба. Они станут хозяевами нашего праздника и покажут сказку "Курочка-ряба" на современный лад.

Эту сказку показали Насти Холодилова и Саша Татарников.

Пришли на праздник и герои сказок Андерсена - четверо детей в разных костюмах. Закрыв лица ладонями, они "плакали". Татьяна Михайловна поспешила к ним: "Что случилось? Почему вы плачете?" "Мы перепутали костюмы!"

И верно. На Дюймовочку была надета шапка оловянного солдатика, а у него оказались фартук Дюймовочки и её цветок. Принцесса на горошине на левую ногу надела каюшо Свинопаса, а у Свинопаса на голове корона принцессы. Татьяна Михайловна предложила ребятам помочь сказочным героям найти свои костюмы. Ребята, конечно же, легко справились с этим заданием. После этого герои сказок задавали вопросы, а дети отвечали.

Роли сказочных героев сыграли Таня Демидова, Саша Рупп, Костя Алексеев и Рома Конев. Они так хорошо выступили, что никому не хотелось с ними расставаться. Викторина "Знаешь ли ты сказку?" еще раз убедила нас в том, что ребята знают и любят сказки. На этом празднике ребята танцевали, играли, участвовали в различных конкурсах.

Праздники когда-нибудь кончаются, кончился и этот. Но запомнимся он ребятам надолго. А это значит, что в их детских душах встреча со сказкой, как отголосок счастливых минут, будет озаряться светлым и прекрасным воспоминанием.

А. ИВАНИЩЕВА,
художественный
руководитель
Попереченского СДК.



Теленеделя 10 - 16 апреля

ПОНЕДЕЛЬНИК

07.00 Начало передач.
07.05 Программа передач.
07.10 Мультфильм "Сказки матушки гусини".
07.15 Программа для женщин "90Х60Х90".
07.30 Новости Сибири.
07.45 Муз. пауза.
07.50 Мультфильм "Пластилиновая ворона".
08.00 Транссибирский рекламный блок.
08.10 Муз. пауза.
08.20 Реклама.
08.30-13.30 Перерыв.
13.35 Программа передач.
13.50 Новости Сибири.
13.50 "Ералаш".
14.00 Телефильм "Братя Лautenzak".
15.20 Авторский вечер А. Пахмутовой, 2-я часть.
16.50 Мультфильм "Семь дней с Морси", 1-я серия.
17.00 "Снято!".
17.15 Телефильм "Анна", 6-я серия.
18.10 Муз. пауза.
18.20 "Кинескоп" Петра Шепотинникова.
18.45 Муз. пауза.
18.50 Мультфильм "И снова Бакс Банни".
19.00 Программа о здоровье "Аптека".
19.10 Транссибирский рекламный блок.
19.20 Театр Рэя Бредбери".
Худ. фильм "Тепловой удар".
19.45 Мультфильм "Безумное путешествие".
19.50 Новости Сибири.
20.10 Реклама.
20.20 "Реванш".
246-я серия.
21.10 Транссибирский рекламный блок.
21.20 Телефильм "Спираль", 1-я серия.
22.40 Реклама.
22.45 Худ. фильм "Скверная жизнь".
00.30 Муз. программа.
00.55 Программа передач.

ВТОРНИК

07.00 Начало передач.
07.05 Программа передач.
07.10 Мультфильм "Дафи в Голливуде".
07.15 Программа для женщин "90Х60Х90".
07.30 Новости Сибири.
07.45 Муз. пауза.
07.50 Мультфильм "Дафи Да и динозавр".
08.00 Транссибирский рекламный блок.
08.10 Муз. пауза.
08.20 Реклама.
08.30-13.30 Перерыв.
13.35 Программа передач.
13.50 Новости Сибири.
13.50 "Музыка кино".
14.00 Телефильм "Братя Лautenzak", 2-я серия.
15.30 "Музыкальный абонемент".
Давид Ойстах. Передача 2-я.
16.35 Мультфильм "Волк и семеро козлят на новый лад".
16.45 Муз. программа.
17.05 Программа о моде "Стиль".
17.25 Телефильм "Человек в проходном дворе", 1-я серия.
18.30 Мультфильм "В тусклом царстве, в сером государстве".
18.45 "Мое кино".
19.10 Транссибирский рекламный блок.
19.20 Театр Рэя Бредбери".
Худ. фильм "Спринт до начала гимна".
19.45 Мультфильм "Моряк Попай".
19.50 Новости Сибири.
20.10 Реклама.
20.20 Телесериал "Запретная женщина", 2-я серия.
21.10 Транссибирский рекламный блок.
21.20 Телефильм "Спираль", 2-я серия.
22.45 Реклама.
22.55 Худ. фильм "Бессмертные грехи".
00.20 Муз. программа.
00.55 Программа передач.

ПЯТНИЦА

07.00 Начало передач.
07.05 Программа передач.
07.10 Мультфильм "Моряк Попай".
07.15 Программа для женщин "90Х60Х90".
07.30 Новости Сибири.
07.45 Муз. пауза.
07.50 Мультфильм "Тайна игрушек".
08.00 Транссибирский рекламный блок.
08.10 Муз. пауза.
08.20 Реклама.
08.30-13.30 Перерыв.

13.35 Программа передач.
13.50 Мультифильм Илья Муромец".
14.00 Фильм-спектакль "Бешеные деньги", 2-я серия.
15.20 "Звезды в Кремле", Е. Образцова.
16.45 Мультфильм "Забытый день рождения".
16.55 Концерт М. Распутиной.
17.20 Телефильм "Человек в проходном дворе", 2-я серия.
18.25 Мультфильм.
18.35 Программа о здоровье "Аптека".
18.45

"Нью-Йорк, Нью-Йорк...".
19.10 Транссибирский рекламный блок.
19.20 "Театр Р. Бредбери".
Худ. фильм "Манипулятор".
19.40 Мультфильм "Канарейка в клетке".
19.50 Новости Сибири.
20.10 Реклама.
20.20 Телесериал "Запретная женщина", 3-я серия.
21.10 Транссибирский рекламный блок.
21.20 Телефильм "Не ходите, девки, замуж!".
22.25 Реклама.
22.35 Худ. фильм "Девонсвилльский кошмар".
23.55 "Акулы пера".
Ночные клубы Москвы.
00.35 Муз. программа.
00.55 Программа передач.

СУББОТА

07.00 Начало передач.
07.05 Программа передач.
07.10 Мультфильмы.
07.30 Муз. программа.
08.00 Транссибирский рекламный блок.
09.20 Театр Р. Бредбери".
Худ. фильм "Земляне".
19.45 Мультфильм "Том и Джерри".
19.50 Новости Сибири.
20.10 Реклама.
20.20 Новый телесериал "Запретная женщина", 1-я серия.
21.10 Транссибирский рекламный блок.
21.20 Телефильм "Спираль", 3-я серия.
22.40 Реклама.
22.50 Худ. фильм "Любовь и ненависть", 1-я серия.
00.25 Муз. программа.
00.55 Программа передач.

ЧЕТВЕРГ

07.00 Начало передач.
07.05 Программа передач.
07.10 Мультфильм "Плавничок и киска".
07.15 Программа для женщин "90Х60Х90".
07.30 Новости Сибири.
07.45 Муз. пауза.
07.50 Мультфильм "Ленивое платье".
08.00 Транссибирский рекламный блок.
08.10 Муз. пауза.
08.20 Реклама.
08.30-13.30 Перерыв.
13.30 Программа передач.
13.50 Новости Сибири.
13.50 "Фитиль".
14.00 Фильм-спектакль "Бешеные деньги", 1-я серия.
15.15 "Музыкальный абонемент".
Давид Ойстах. Передача 2-я.
16.35 Мультфильм "Волк и семеро козлят на новый лад".
16.45 Муз. программа.
17.05 Программа о моде "Стиль".
17.25 Телефильм "Человек в проходном дворе", 1-я серия.
18.30 Мультфильм "В тусклом царстве, в сером государстве".
18.45 "Мое кино".
19.10 Транссибирский рекламный блок.
19.20 Театр Рэя Бредбери".
Худ. фильм "Спринт до начала гимна".
19.45 Мультфильм "Моряк Попай".
19.50 Новости Сибири.
20.10 Реклама.
20.20 Телесериал "Запретная женщина", 2-я серия.
21.10 Транссибирский рекламный блок.
21.20 Телефильм "Спираль", 4-я серия.
22.50 Реклама.
23.00 Худ. фильм "Любовь и ненависть", 2-я серия.
00.40 Муз. программа.
00.55 Программа передач.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

07.00 Начало передач.
07.05 Программа передач.
07.10 Мультфильм "Моряк Попай".
07.15 Программа для женщин "90Х60Х90".
07.30 Новости Сибири.
07.45 Муз. пауза.
07.50 Мультфильм "Бабушкин урок".
08.00 Транссибирский рекламный блок.
08.10 Муз. пауза.
08.20 Реклама.
08.30-13.30 Перерыв.
13.30 Программа передач.
13.50 Новости Сибири.
13.50 Мультифильм Илья Муромец".
14.00 Фильм-спектакль "Бешеные деньги", 2-я серия.
15.20 "Звезды в Кремле", Е. Образцова.
16.45 Мультфильм "Забытый день рождения".
16.55 Концерт М. Распутиной.
17.20 Телефильм "Человек в проходном дворе", 2-я серия.
18.25 Мультфильм.
18.35 Программа о здоровье "Аптека".
18.45

Крапивинский РУС доводит до сведения населения, что с 1 апреля 1995 г. изменены тарифы.
Абонементная плата за основной телефон 5800 руб.,
за параллельный - 4600 руб.
Установка основного телефона:
очередная - 390 тыс. руб.,
внеочередная - 1500 тыс. руб.



Поздравляем с днем рождения ТРУНОВУ Галину Ивановну. Сорок лет - это разве предел? Просто волос слегка поседел. Сорок лет - это просто зрелости новый шаг! Эти годы ведь тоже прекрасны. Ты в кругу своих близких, родных, ты желана, любима, прекрасна! Оставайся такой на всю жизнь!

Коллеги.

Галина Ивановна!
В ваш юбилейный
славный час
«Тайдон», конечно,
рад за вас.
Пускай же наши
взаимоотношения
отличными будут.
И не только

в день рождения!
Коллектив районки.

Поздравляем дорогого, любимого сына, внука, мужа, папу АБАСЕВА Анатолия Владимировича с днем рождения. Мы в этот день тебе желаем всего хорошего, что есть: улыбок, счастья, смеха, шуток - все на словах не перечесть. Пусть исполняются желания и сокровенные мечты и пусть счастливые мгновения не обойдут твоей души. Пусть, что хочется, то и сбудется, что не ладится, то забудется. Пусть хорошее дальше множится, пусть удачно все в жизни сложится.

Мама, папа, баба.

Зинаида КОРНЕВА

Прогулка

Вот зимние каникулы
Настали наконец.
И лыжную прогулку
Мне предложил отец.
За лыжами мой пapa
Слазил на чердак.
А я за это время
Уже собрал рюкзак.
И вот бежим мы с папой
По узенькой тропе.
Вдруг кто-то
Ударил по спине.
Кругом стояли елки.
И папы не видать.
А я подумал: волки!
От них не убежать.
Я резко повернулся
И на спину упал.
А мой Дружочек верный
Лицо уж мне лизал.
Откуда же ты взялся,
Ты был ведь на цепи?
Сам что ли отвязался,
Иль кто-то отцепил?
Но все равно, дружище,
Благодарю тебя.
Вдруг высокочит

волчище,

Ты защищай меня.
Я наградил колбаской
Любимого Дружка,
А сам глядел с опаской,
Где только что лежал.
Я расскажу ребятам,
Придя в знакомый класс,
Что лыжная прогулка
Отлично удалась!

Продаю телевизор "Электрон" б/у.
Продам софрафекс, диоксидин. Обр.: Крапивино, Летная, 10, к Касьянову.

п. Крапивинский.

Больные
Сегодня в школу
не пойду,
Пустя будет выходной.
А маме знаю, что скажу.
Скажу, что я больной.
Помадой щеки я натру
И заберусь в кровать.
А мама скажет,

что горю

Производственное
объединение ЖКХ
п. Крапивинского
выражает глубокое
соболезнование
Карпову Татьяне
Ивановне по поводу
смерти её матери.

Газета подписана
в печать 7 апреля
1995 г. в 16 часов.

Мнения,
высказанные
авторами,

не обязательно
совпадают с точкой
зрения редакции.